
1. JEDNODUŠE A RYCHLE

Kotlík vložíme do přední návalky 
namontovaného žlabu.

2. RUČNÍ MONTÁŽ

Kotlík umístíme do požadované 
pozice a ručně zahneme zadní 
část až nadoraz. 

3. ZAMĚŘENÍ 

Tužkou vyznačíme 
osu otvoru pro kotlík. 

4. UMÍSTĚNÍ ŠABLONY

Šablonu KJG vložíme na osu 
vyznačenou v žlabu. 

5. VYZNAČENÍ 

Pomocí šablony vyznačíme otvor. 
Pro zakreslení je nutné použít otvor 
v šabloně podle příslušné velikosti 
žlabu. Šablona KJG odpovídá 
normě EN 12056-3. 

6. VYTVOŘENÍ OTVORU

Otvor vytvoříme pomocí 
vhodného nářadí. 

7. OLEMOVÁNÍ OTVORU 

Pomocí silikonového kladiva 
vytvoříme lem 4 mm. 

8. NASAZENÍ KOLENA 

Koleno nasadíme na kotlík 
s upínacím systémem Feder.

9. NATOČENÍ KOLENA

Nasunuté koleno můžeme 
jednoduše natočit do požadované 
pozice, popřípadě vysunout. 

10. PROVIZORNÍ ŘEŠENÍ 

Při nedokončené práci 
s okapovým systémem 
můžeme koleno nastavit 
do dočasné pozice. 

11. MONTÁŽ BEZ NÁŘADÍ 

Při konečné montáži 
se nemusí používat vrtačka 
ani nýtovací kleště. 

12. VYSOKÁ PRODUKTIVITA 

• dokonalý systém 
• šetří čas
• bezpečná montáž 
• v souladu s normami 
• racionální a inovativní

ROZMĚRY KOTLÍKŮ

   1.	 20/60
   2.	 25/60
   3.	 25/80
   4.	 28/80
   5.	 28/100
   6.	 33/80
   7.	 33/100
   8.	 33/120
   9.	 40/100   NOVINKA 
  10.	 40/120
  11.	 40/150




